
Answers
1 ̔തൽ 4 വെര േചാദĥƚൾĮ് 2േϗാർ വീതം . ̕െʓȊം എаȐക. 3× 2 = 6

1) a) 13, 17
b) 4n− 3

2) a) 90◦

b) ചȪരം .

3) a) 3
10

b) 4
10

4) a) x2 + x = 2

b) x = 1

Questions from 5 to 11 carries two scores. Answer any five . 5× 3 = 15

5) a) 10cm
b) 5

√
3cm

6) a) | 4− 1 |= 3

b) AC =
√
52 − 32 = 4

C(1, 5)

c) 1
2 × 3× 4 = 6

7) a) 7 + 3 + 7 + 3 = 20cm
b) 90◦

c) 180− 130 = 50◦

8) a) l =
√
132 − 52 = 12cm

b) 12 + 12 + 10 = 34cm
c) a2 + 2al = 100 + 260 = 360 sq.cm

9) a)
√
2

b) (1, 0), (0, 1), (−1, 0), (0,−1)

c) x2 + y2 = 1

10) a) x− 1, x+ 1

b) x− 1ആയതിനാൽ p(1) = 0
a+ b+ c+ d = 0

11) a) െചറിയ വശം x വലിയ വശം 2x+ 12.
x(2x+ 12) = 80, 2x2 + 12x = 80, x2 + 6x = 40

b) x2 + 6x+ 32 = 40 + 32

(x+ 3)2 = 72, x+ 3 = 7, x = 4
വശƴൾ 4 ,2× 4 + 12 = 20 വീതമാണ്
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Questions from 12 to 21 carries four scores. Answer any six . 6× 4 = 24

12) a) x5 − x1 = 12ആയതിനാൽ x6 − x2 എʭത് 12തെʭ
b) x7 = x3 + 4d = 10 + 12 = 22

c) 4d = 12, d = 3

13) a) 90◦

b) 180− 60 = 120◦

c) AD = CD ആയതിനാൽ △ADC͆െച എതിർ േകാȐകൾ 30◦ വീതമാണ്
∠BCD = 90 + 30 = 120◦

d) ∠DAB = 180− 120 = 60◦

14) a) 4
7

b) 3
7

c) xകѭȮ പʓകൾ േചർňണം .
3+x
7+x = 5

7
7× (3 + x) = 5× (7 + x)
21 + 7x = 35 + 5x, 2x = 14, x = 7
7 കѭȮ പʓകൾ േചർňണം

15) a) െചറിയ ΘȮȮിെʾആരം r . വലിയ ΘȮȮിെʾആരം 2r + 1
πr2 + π(2r + 1)2 = 58π , r2 + (2r + 1)2 = 58
5r2 + 4r − 57 = 0

b) പരിഹാരം കȒാൽ r = 3. ആരƴൾ 3 , 7.

16) a) ചിɃം

b) QB = 100 മീѯർ

c) tan 32 = AQ
100

AQ = 62 മീѯർ
AB = 100− 62 = 38 മീѯർ

17) a) AB =| 7− (−3) |= 10

b) | 11− 2 |= 9

c) 1
2 × 10× 9 = 45

18) നിർ̼ിതി͆െട ഘǲƴൾ .

a) തʭിരിŉʭ വിവരƴൾ ഉപേയാഗിƹ് Ƀിേകാണം വരŉക
b) േകാȐകхെട സമഭാജി വരŉക. സമഭാജികൾ Oയിൽ ഖșിŉʮ.
c) Oയിൽ നിʭ് വശേȮ്͍ ലംബം വരŉക. Oേകʣമായി വശേȮŉч ലംബം ആരമായി ΘȮം
വരŉക.

19) a) 24cm
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b) ആദĿЇപികയിൽ lx = 360r → 24× 120 = 360× r

രȒമെȮЇപികയിൽ r = 24×120
360 = 8cm

r = 16cm
c) ആദĿЇപികയിൽ , വŦ̮ഖപരːളവ് = π × 8× 24 = 192π sq.cm
രȒാമെȮЇപികയിൽ വŦ̮ഖപരːളവ് 2× 192π = 384π sq.cm

20) a) (3, 6), (3, 2)
b) 2
c) x = 5 or x = 1

d) (x− 3)2 + (y − 4)2 = 22

Questions from 21 to 29 carries five scores. Answer any seven. 7× 5 = 35

21) Table
മാർň് Ńǲികхെട എȤം

10 ൽ താെഴ 5
20ൽ താെഴ 16
30ൽ താെഴ 26
40ൽ താെഴ 38
50ൽ താെഴ 45

a) Ńǲികхെട എȤം n = 45.(ഒѯസംഖĿ), 45+1
2 -ാമെȮയാണ് നǮവിൽ വͩʭത് . 23 -ാമെȮയാണ്

മധĿമം .
b) മധĿമ വിഭാഗȮിെല മാർŉകхെട വിതരണം സമാʒരേδണിയിലാെണʭ് കͩȪʮ.

20−30 മധĿമവിഭാഗം .10മാർň് 10 Ńǲികൾň് ȪലĿമായി ഭാഗിƹാൽ ഒേരാͩȮͩെട͆ം ഭാഗം 1.
17 -ാമെȮ മാർň് 20 + 1

2 = 20.5

c) ആദĿപദം 20. , െപാȪവĿതĿാസം 1ആയ േδണി͆െട ഏഴാം പദമാണ് മധĿമം . ഇത് 23 -ാമെȮ
Ńǲി͆െട മാർňാണ് .
Median = f + 6d = 20.5 + 6× 1 = 26.5

22) a) Since x5 − x1 = 16 then x6 − x2 is also 16
b) x7 − x3 = 16

x7 = x3 + 16 = 19 + 16 = 35

c) 4d = 16, d = 4

d) f = x3 − 2d = 19− 2× 4 = 11
xn = 4n+ 7

23) ⋆ 4െസ.മീ ആര̮ч ΘȮം വരŉക
⋆ േകʣȮിന് ƷѰ̮ч േകാണിെന 2× 50 = 100◦, 2× 70 = 140◦ ആയി ഭാഗിŉക
⋆ ഞാȐകхെട അѯƴൾ േചർȮ് വരŉക

24) a) AP = 4cm
b) QC = x,QB = 4− x

c) 42 + (4− x)2 = (4 + x)2

Solving x = 1
PQ = 4 + 1 = 5cm

25) a) PA× PB = PC2 = 144

b) PA = x+ 32
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c) (x+ 32)× x = 144
x2 + 32x+ 162 = 144 + 162

(x+ 16)2 = 202

x+ 16 = 20, x = 4
PA = 36, PB = 4

26) ചിɃം .

a) 60◦

b) AD = h,BD = x . ɃിേകാണംADC ഒͩ 30− 60− 90Ƀിേകാണമാണ് . Ƀിേകാണം ADB
͆ം 30− 60− 90Ƀിേകാണം
x+ 10 = h

√
3

h = x
√
3

∴ x+ 10 = x
√
3×

√
3

x+ 10 = 3x, 2x = 10, x = 5 , h = 5
√
3

c) പരːളവ് = 1
2 × 10× 5

√
3 = 25

√
3

27) a) A(0, 2), D(4, 5)

b) | 5− 2 |= 3

c) AB ×BD = 4× 3 = 12

28) a) a+ b = 4, ab = −21

b) (a− b)2 = (a+ b)2 − 4ab
(a− b)2 = 42 − 4×−21 = 100
a− b = 10, a+ b = 4 → a = 7, b = −3

c) p(x) = (x+ 7)(x− 3) = 0
x+ 7 = 0, x = −7
x− 3 = 0, x = 3

29) a) 10, 26, 42 · · ·
b) 42 = 16

c) 5
d) 102 = 100

e) 20

1
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